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Bijlage(n) 

Het lid Dijk (SP) heeft Kamervragen gesteld over het besluit van het bestuur 

van Amsterdam UMC om de SEH op locatie VUmc vanaf 24 juli 2023 ‘s nachts 

te sluiten. 

Geadviseerd besluit 
+ U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. 

Kernpunten 

+ In de beantwoording wordt ingegaan op de specifieke situatie in het 

Amsterdam UMC en hoe relevante partijen zijn betrokken. Daarnaast 

wordt ingegaan op vragen over sluiting van SEH’s in het algemeen. 

+ Het is de verantwoordelijkheid van de zorgaanbieder, in dit geval 

Amsterdam UMC, om te beslissen over de inrichting van de eigen 

zorgorganisatie, mits dit binnen de geldende normen is. Als minister bent 

u geen partij in deze. 

* Het is van belang dat de zorgaanbieder alle benodigde stappen volgt zoals 

beschreven in de AMvB en ministeriële regeling acute zorg 

(Uitvoeringsbesluit Wkkgz, hoofdstuk 8a en Uitvoeringsregeling Wkkgz, 

hoofdstuk 3a), en dat met name het lokale openbaar bestuur op juiste 

wijze betrokken wordt. 
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4. Toelichting 

5. 

a. 

Draagvlak politiek 

* Het sluiten van SEH's is een terugkerend onderwerp in de Tweede Kamer. 

Er worden met regelmaat Kamervragen gesteld over het sluiten van SEH's, 

en op 22 juni jl. was er een plenair debat over dit onderwerp. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

« Het sluiten van SEH's is een onderwerp wat veelvuldig leidt tot een 

maatschappelijk debat. 

Financiële en personele gevolgen 

e Nvt. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

+ ris navraag gedaan bij het Amsterdam UMC over de situatie wat betreft 

de acute zorg alsook gevraagd naar relevante informatie voor het 

beantwoorden van (een deel van) de vragen. 

+ Intern is de beantwoording van de vragen afgestemd binnen de directie 

Curatieve Zorg. 

Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

Toezeggingen 

Nvt. 

Fraudetoets 
e__N.vt. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijk levenssfeer. 
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